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ATA DA DEC1§4A RELLNIÃO ORDINÁRIA DA TEII.CEIRÀ SESSÃ0 LEGISLAI-I\TA DA DECIMA
QtjIl'JTA LEGIS.LATLIRA DA CAN,IARA h,íLTNiCIPAL ilE CONGO. ESTADO DA PARAIBA.

Aos 22 [vinte e clois] clias do mês de junho clo ano de clois mil e vinte e três [2023), as

l-Qh, no edifício sede da Câmara Municipal de Vereadores sito a Rua Senador Rui
Carneiro, 38, Centro, nesta cidade de Congo, Estatlo da Paraíba. Reuniram-se sob a
presidência do Vereador Aderaldo Pereira Netto, a vice-presidente, Roseanne Mikaelle
Pereira de Oliveira,ls Secretário iucélio Quintans da Silva, e o 2q Secretário, Fabiano
Fernandes de Lagos e os demais presentes numa totalidade dc, 07[seteJ vereadores,
para realizaçáo da décima Sessão Ordinária do ano em curso. Após invocar, "em nome
r-t"( .Delrs o toclo poderoso declaro aberta a Sessão". O Senhor Presiclente pediu para que
o Primeiro Secretário fizesse a leitura de um texto bíblico, o qual leu o Salmo 110,
versículo primeiro. Em seguida o Primeiro Secretári o fez a charnada norninal dos
Vereadores, sendo registrada a presença de: Ademir de Oliveira, Aderaldo Pereira
Nefto, Fabiano Fernandes de Lagos, |osé Roberto da Silva, |ucélio Quintans da Silva,
Maria da Conceição Alves da Silva e R.oseanne lvlikaelle Pereira cle Oliveira. Registrando
a ausência justificada, dos vereadores Miguel Jordão Netto e Sebastião da Silva" Em
seguicla o Senhor Presidente informou a matéria do expediente que consta da seguinte
fcrrma, Ordem do dia: 1. Leitura e votação da Ata da Sessão anterior, aprovada por
unanimidade dos presentes. 2. Leitura e votação em segundo turno do Projeto de Lei
t3/2023, aprovadc) por unanimidade dos presentes.3.Leitura e votação em segnndo
turno do Projeto de Lei 14/2023, aprovado por unanimidade dos presentes.4.Leitura e

votação do Requerilnento 7-0/2ü?3, aprovado por unanirnidade dos preserrtes.S.
Leitura e votação do Requerimento 2L/2A23, aprovado por unanimidade dos
1'resentes, Em seguida c senhor Presiciente facuitou a palavra aos vereadores inscritos
't"o livro de oratória, sendo que não houve nenhum inscrito, Não havendo mais nada a
tratar o Presidente deu por encerrada a Sessão que para constar foi lavrada á presente
Ata, que depois de lida e aprovada segue assinada pela mesa diretora"
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